UdTddl YRT

1. Jmadt URT URTY H fe 4RT | U9 diecs & o1 SR 8l df YRT P dICg - °9cdh sl ;
(A) Icosat

(B) Isinat

(C) Itana

(D) 3TH A P Tl

Answer = B

2. Tt et ey afvuy & 4T Ud favarR & o9 HamR 6 § | a9 ifad 0T 81 -
(A) cos®

(B) sin®

(C) tanb

(D) 16

Answer = A

3. TP HUSTH BT B RIGTd (H W 3TURAE -

(A) DI AT TR

(B) TUROT

(C) =1 IRUT

(D) HAT TR&f0T

Answer = B

4. T I=ard giRATo & pusierl O Bl o1 Tvea & guige o N1 quT fgdias o N2 0

(A) N1 = N2

(B) N1 < N2
(C) N1 >N2
(D) STH Y DIS ol

Answer = B



5. A.C. BT JHIPBRUT | = 50 sin100t § ol YRT BT G gIfT
(A) 50m BCol

(8) 50/ m BCS

(C) 100m B&S

(D) 100 / e Bl

Answer = B

6. IfST ST diecdl &1 9GT AT & S T HBd o2

(A) TR

(B) ST TIABIHR

(C) ST TIRABIAR

(D) SRIBIHR

Answer = B

7.Tf¢ LcR IRTY H L= 8.0 81, C= 0.5 1, R = 100 Q AVNHHA H &, A 3ATC 3mafx grft
(A) 600 FSTA/ADHTS

(B) 500 Y(ST/THUS

(C) 600 B<H

(D) 500 B

Answer = B

8. U T HUSH! ] HGER URTY H 4RI B! i A & foe fhar Srar g
(A) hAd a.c. URTY H

(B) bad d.c. URTY I

(C) @Y a.c. TUT d.c. ARTAT

(D) 3TH A P 781

Answer = A

9. LCR URTY H TR B ¢ T Faadx 4C B a1 SIId1 § | THM SiATe! g & forg
IR Bl LY TG g1 Al |




(A) 2L
(B)L/2
(QL/4

(D) 4L
Answer = D

10. TFIWHIAR o TTfEes quT gt Susc & aue! &1 e HH: 1000 TUT 3000 § 1 IS 80
QT P a.c. MAHS oS | RIMU fopar Srar & O fecdias guse & ufa il & favaiaR
Gl

(A) 240 V
(B) 2400 V
(C) 0.024 V
(D) 0.08 V

Answer = D
11. AR TRIHIER S¢Tdl §
(A) URT

(B) dleedl

(c) aredT

(D) 3TH Y IS gl

Answer = A

12. YT YR BT SHSHIY UHTE THE: §
(A) ST &S

(B) UfeTTR HoHT

(C) CTHI UHTa

(D) 3TH Y IS gl

Answer = A

13. TR o1 AfFd [0MH TTHT R

(A) 90°



(B) 1
(C) 180°

(D)o

Answer = D

14, Trgfoiaa & 9 foraes foe Herla srd wfoRiy &1 dRg &1 w1 82
(A) DC

(B) AC

(C) DC TYUT AC GIFY

(D) 3TH A P Tl

Answer = A

15. L-C URUY B HET ST &

(A) G ORTY

(B) ST GRUY

() A ufkay

(D) 319 A P 7T

Answer = A

16. UTQETT (Impedance) &1 S.1. ATD gldT &

(A) BRI

(B) 31

(C) <Fa

(D) 319 A P 7T

Answer = B

17. TATA URT BT JHBRT | = 60 sin 100 nit 8, URT & HA-HATH-G T HH ST
(A) 60v2

(B) 60 / v2

(C) 100



(D) RA

Answer = B

18. Ufq9Td &1 A1 BidT &
(A) 3T

(8) TS

(C) TR

(D) %I

Answer = A

19. L-R URTY P} gfaaen it 8
(A)R = wl

(B) R+w?L2

(C) VRZ+w2L2

(D) R

Answer = C

20. TTad ! [AGgd-4RT AR H STTE &1 SR H URT 3R fdodlo I & dd HT AR
I g

(A)m/2

(B)mt/4

(C) T
(D) STH A DI 81
Answer = C

21. IS FATad YRT T [dodTo §6 o &1 AR ¢ B, Al AT UMD (Power factor) AT
gidTe

(A) tand
(B) cos?d
(C) sind

(D) cos¢



Answer = D

22, L-R URGY &} QiR 0T BT &
(A) R2+wl

(B) R / VR2+w?L2

(C) RVRZ+2L2

(D) wL/R

Answer = B

23. T-AR SHTHICR AIYAT &, TeaTa YRT B
(A) ST T

(B) 3T {H

(C) I 3frrd af Ry

(D) 3TH A P Tl

Answer = C

24. TAHIER & DR B! IRAGR F1T SI1dT &, AT

(A) S YRT UdTed gl Ib

(B) I faHa U 81 9
(C) YR URTSHT GRI B ATl g1 &1 &1 o Adh
(D) 3P Sl UTed &1 S T

Answer = C

25. ol LR IRUY & Soif T e BT 8
(A) IR ¥

(B) UfcRiees o

(c) Ut o

(D) $TH A IS T

Answer = A

26. TR faggq-3myfd &t 3Mafty 50 8 81 YRT ST A I 81 o1 Mgy gift



(A) 25

(B) 50

(C) 100

(D) 200
Answer = A

27. YRA H STYf 1 G TATad! URT 1 31 8
(A) 50 T<H
(8) 60 BT
(C) 100 Y
(D) 220 §¢H

Answer = A

28. TH ) UTadf ORUY & YRT i = 5 coswt TRRR TUT fIHT V= 200 sin wt dlce 8, TRUY &
RIESKIEE

(A) 20 W
(B) 40 W
(C) 1000 W
(D) Zero

Answer = D



